NSMEPEHWE

NMHOOPMALIUW




NMHOOPMALUNA

YINTOPAOOYNBAHUE XAOCA

NMHOPOPMALUUNA BOSHUKAET B MOMEHT
NW3MEHEHWNA HYET O-JINBO




N3MEPEHWE NHOPOPMALNWU

EOUWHNUA NSMEPEHUA UHOPOPMALWUUN — BUT

OOWH BUT CHUMAET HEONPEOENNEHHOCTb SHTPOIUW
(YMEHBLWAET XAOC) B BA PA3A

lpumepsbi:
XoA0AHOE AU TEernAaoe

HYepHoe nan 6enoe

NcTuHa AU AOXKb
Ebino Am He 6bINO




N3SMEPEHWNE NHOOPMALIUA

YTOBbl UIBSMEPUTb KOJIMMECTBO UHOPOPMALLNWU
HEOBXOOMMO 3AO0ATb HECKOJIBKO BUHAPHbIX BOINMPOCOB

BMUHAPHbIN BONPOC — TAKOW, OTBETOM HA KOTOPbIW
MOXXET BbITb IUBO «OA», INBO «HET»

KOJINYECTBO BUHAPHDbIX BOMNMPOCOB NPUBOAALLEE
K NMOJIHOU OMNPEAOEJIEHHOCTU N ECTb KOJINYECTBO
NMHPOPMAL N (KOJTMHECTBO BUT)




N3MEPEHVNE NHOOPMALIUA

NMpumep
[lycTb HaM HaAO HaUTU B KAKOU KAETKe AabUPUHTa HaXOANTCA Lap.

1. 3aaaanM BONpoC:
B BEPXHEU UAUN HUXKHEUN
yacTu TabAuLbl
HaxoAUTCA wap?

OTBeT: B H)KHeun

3. Caeayrowmii Bonpoc:
B BEPXHEU UAUN HUXKHEUN
4yacTu ocTaBLUEUNCA
TabAULbI HAXOANTCA Wap?

OTBer: B BepxHeH

?

2. Crepyroumm BOrnpoc:
B r1paBou AU A€BOU
yacTy TabAuLbl
HaxoAMUTCA wap?

OTBer: B npaBo#

4. [locreaHnn Bonpoc:
B r1paBouv UAU A€BOU
4YacTu OCTaBLUENCA
TabAULIbI HAXOAUTCA AP ?

OTBerT: B AeBOU




N3MEPEHVNE NHOOPMALIUA

NMpumep
[lycTb HaM HaAO HaUTU B KAKOU KAETKe AabUPUHTa HaXOANTCA Lap.

3 Y -

Mpbl noTpatnam yetbipe Borpoca AAA MOAYHYEHUA MOAHOUN ONPEAEAEHHOCTU:

1. 2. 3. 4.

Ka>kabin pa3 yMeHbLLIasa HEONPEAEAEHHOCTb €ro HaxoXXAeHWA B ABa pasa.

OrBer: 4 6ura (bit)




N3SMEPEHWE NHOPOPMALNWU

PASMEPHOCTU EAVMVHUWL WNHOPOPMALIUU

1 6amT = 8 6mT

1 kunob6anTt (1K6) = 1024 6anTa = 2'% 6ant

1 merabamt (1M6) = 1024 K6 = 2712 K6auT = 22° 6ant

1 rurabant (116) = 1024 M6 = 2'° M6aunt = 22° K6anTt = 23° 6ant

BHUMAHMWUE!

1kr=1000r
1K6=10246




N3MEPEHWE NHOPOPMALNWU

NMPAMEPDbI PACHETOB

Ckonbko 6ut B 1,5 K6?
15K6=15*1024 6anta=1,5*1024 * 8 6ur
OrtBer: 12288 6ur

Ckoanbko Kunobaur B 3,2 M6?
3,2M6=3,2*1024 K6
OrtBer: 3276,8 K6

Ckonbko Kb B 36864 burtax?
36864 6ut = 36864 6t/ 8 =4608 6anTt =4608/ 1024 Kbaurt

OtBer: 4,5 K6




